
Brańszczyk, dnia 24.01.2024 r. 

ZP.271.1.2024  

  

              Wykonawcy  

                         (wszyscy)  

  

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Budowa placu zabaw w 

miejscowości Brańszczyk” prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji.  

  

  

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SWZ (1)                    

 Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. z 

2023 r., poz. 1605 ze zm.) informuję, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania do treści  

Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które udzielono odpowiedzi poniżej:  

  

Pytanie 1  

Prosimy o potwierdzenie, że ewentualne rozbiórki i demontaże istniejących urządzeń Zamawiający 

wykona we własnym zakresie.  

 

Odpowiedź:  

Zamawiający potwierdza, iż miejsce budowy jest puste, więc nie są wymagane rozbiórki i demontaże 

urządzeń.  

Zamawiający informuje, iż zgodnie z postanowieniami SWZ, t. j. ust. 3, pkt 2 „Zamawiający uznaje, że 

Wykonawca w celu prawidłowego i kompleksowego przygotowania się do złożenia oferty w 

postępowaniu, przeanalizuje zakres robót wynikający z dokumentacji, projektu – planu 

zagospodarowania działek nr 143 i 144 w m. Brańszczyk, gmina Brańszczyk, przedmiaru robót, wizji 

terenowej i ewentualne konieczne prace dodatkowe uwzględni w cenie ofertowej, która stanowi 

wynagrodzenie ryczałtowe.” 

 

Pytanie 2  

Prosimy o potwierdzenie, że ewentualne wycinki są po stronie Zamawiającego. 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający potwierdza, iż miejsce budowy jest puste, więc nie są wymagane wycinki. 

Zamawiający informuje, iż zgodnie z postanowieniami SWZ, t. j. ust. 3, pkt 2 „Zamawiający uznaje, że 

Wykonawca w celu prawidłowego i kompleksowego przygotowania się do złożenia oferty w 

postępowaniu, przeanalizuje zakres robót wynikający z dokumentacji, projektu – planu 



zagospodarowania działek nr 143 i 144 w m. Brańszczyk, gmina Brańszczyk, przedmiaru robót, wizji 

terenowej i ewentualne konieczne prace dodatkowe uwzględni w cenie ofertowej, która stanowi 

wynagrodzenie ryczałtowe.” 

 

 

 

 

  

                  Z poważaniem  

                                           Wójt Gminy Brańszczyk  


